

习近平回信寄语广大高校毕业生

把个人的理想追求融入党和国家事业之中 为党为祖国为人民多作贡献

新华社北京7月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平7月7日给中国石油大学(北京)克拉玛依校区毕业生回信,肯定他们到边疆基层工作的选择,对广大高校毕业生提出殷切期望。

习近平在回信中说,得知你们118名同学毕业后将奔赴新疆基层工作,立志同各族群众一起奋斗,努力成为可堪大用、能担重任的西部建设者,我支持你们作出的这个人生选择。

习近平指出,这场抗击新冠肺炎疫情的严峻斗争,

让你们这届高校毕业生经受了磨练,收获了成长,也使你们亲身体会到了“志不求易者成,事不避难者进”的道理。前进的道路从不会一帆风顺,实现中华民族伟大复兴的中国梦需要一代一代青年矢志奋斗。同学们生逢其时、肩负重任。希望全国广大高校毕业生志存高远、脚踏实地,不畏艰难险阻,勇担时代使命,把个人的理想追求融入党和国家事业之中,为党、为祖国、为人民多作贡献。

习近平强调,各级党委、政府和社会各界要切实抓好高校毕业生就业工作,采取有

效措施,克服新冠肺炎疫情带来的不利影响,千方百计帮助高校毕业生就业,热情支持高校毕业生在各自工作岗位上为党和人民建功立业。

习近平总书记一直非常关心高校毕业生就业工作,多次作出重要指示。中国石油大学(北京)克拉玛依校区2016年开始招生,435名首届毕业生来自全国16个省份,目前总体就业率接近85%,其中118人选择到新疆基层工作。近日,这118名毕业生给习总书记写信,汇报了大学四年学习和思想上的收获,表达了扎根西部、建设边疆的坚强决心。

超低排放差别化水电价格

我省将于下月起对钢铁、水泥企业实施新政策

新华社郑州7月8日电 (记者李鹏)记者7日从河南省生态环境厅和河南省发展改革委获悉,为推动重点行业大气污染物减排,自8月1日起,河南省将对全省钢铁、水泥企业试行超低排放差别化水电价格。

按照政策,8月1日起,全省凡未按要求完成超低排放改造的钢铁、水泥企业,其网购电量(含市场化交易电量)和购买自来水企业水量全部实行加价政策;完成全部超低排放改造的企业,则用电、用水不再加价。

加价标准依据“有组织排放、无组织排放、清洁运

输方式”要求,其中一项未达到超低排放要求的,用电价格每千瓦时加价0.01元(含税),用水价格每立方米加价0.05元(含税);两项未达到超低排放要求的,单位电价、水价分别加价0.03元、0.08元;三项均未达到超低排放要求的,单位电价、水价分别加价0.06元、0.1元。

据悉,超低排放差别化水电价格政策实施后,电网企业和自来水供应企业因执行差别化电价、水价增加的收入将由省政府统筹用于支持相关企业开展节能减排改造。

新版5元纸币来了

第五套人民币本次提升宣告完成



新华社北京7月8日电 (记者吴雨)中国人民银行8日宣布,定于2020年11月5日起发行2020年版第五套人民币5元纸币。新版5元纸币在保持现行第五套人民币5元纸币主图案、主色调等要素不变的前提下,优化了票面结构层次与效果,提升了整体防伪性能。至此,第五套人民币本次提升工作宣告完成。

新版5元纸币正面中部面额数字调整为光彩光变面额数字“5”,左下角和右上角局部图案调整为凹印对印面额数字与凹印对印图案。左

侧增加装饰纹样,调整面额数字白水水印的位置,调整左侧花卉水印、左侧横号码、中部装饰团花、右侧毛泽东头像的样式。取消中部全息磁性开窗安全线和右侧凹印手感线。

新版5元纸币背面左上角和右下角局部图案调整为凹印对印面额数字与凹印对印图案,调整主景、面额数字的样式,票面年号改为“2020年”。

人民银行人士表示,新版5元纸币的防伪技术和印制质量在多个方面进行了提升,应用的防伪技术更加先进,布局更加合理;钞票纸

强度显著提高,流通寿命更长;纸币两面采用抗脏污保护层,整洁度明显改善。新版5元纸币发行后,与同面额流通人民币等值流通。

为提升防伪技术和印制质量,人民银行于2015年11月发行了新版100元纸币,2019年8月发行了新版50元、20元、10元、1元纸币和1元、5角、1角硬币。根据人民币提升工作总体安排,人民银行决定发行2020年版第五套人民币5元纸币,以提升人民币整体设计水平和防伪能力,保持第五套人民币系列化。

录音录像替代庭审笔录

上海法院全面启动庭审记录改革

新华社上海7月8日电 (记者兰天鸣)记者8日从上海市高级人民法院获悉,上海法院启动庭审记录改革后,已将上海市法院纳入庭审记录改革试点单位。改革后,根据不同案件情况,可以安排书记员到庭,或由书记员完成开庭前准备工作后退庭,也可安排书记员只制作要点式庭审笔记,供法官制作裁判文书、庭审活动信息存档等。

在近日上海高院召开的庭审记录改革相关推进会上,在场者共同观摩了上海市闵行区人民法院审理的一起股权转让合同纠纷案件的庭审全过程。

该案件标的额超过1700万元,证据超过600页。在征得双方当事人同意的情况下,合议庭决定采用“书状先行”“集中审理”“心证公开”等形式的“三合一”新型庭审方式审理本案。

由于“庭审记录改革”通过全程同步录音录像记录庭审活动,不再另行制作纸质笔录,法官助理以引导当事

人在线阅看并签署《录音录像替代庭审笔录告知暨确认书》的方式,完成对上述事项的告知。

当天14时整,审判长点击“开庭”按钮,敲击法槌,区块链存储技术、智能语音识别同步转换文字记录、录音录像系统全面启动。30分钟后,庭审结束,审判长敲响法槌,宣布闭庭。

记载庭审录音文件及文字材料的文件名、文件大小、文件生成时间等信息的元数据表即时生成。法官指导当事人在元数据表上签名确认,完成最后的告知事项。又过了1分钟,录音文件、音字转换文字记录、经当事人签名确认的元数据表等材料都完整地呈现在该案的“电子卷宗”中。

据统计,上海法院庭审记录改革试点启动至今年6月底,短短3个月时间,共安装部署了260个法庭可支持庭审记录改革,占全部法庭数的27.4%;共有90个业务庭、493名法官适用庭审记录改革完成了4261场庭审。